



Frost Cloth

Frost Cloth

Product Specifications:

- Frost Cloth traps warmth in the soil to keep warmer air close to and around the plant, preventing the rapid surface cooling that leads to frost formation. The cloth becomes the surface on which the moisture freezes, rather than on the plant tissues themselves, thus maintaining a healthy and safe crop.
- Available in either spun-bonded non-woven cloth, or knitted tape/tape micro fleece.

Product Code	Item Description	Unit
7115002	Frost Cloth 25gsm, White, 3.2m x 100m	Roll
7115003	Frost Cloth 30gsm, White, 1.8m x 100m	Roll
7175039	Frost Cloth 50gsm, White, 1.8m x 100m	Roll
7115004	Frost Cloth 50gsm, White, 3.2m x 100m	Roll



For product enquiries and sales, please contact:

GreenlifeGRO Pty Ltd

+61 2 9502 6000

sales@greenlifegro.com.au 200 Kingsgrove Road, Kingsgrove NSW Australia